

Зрители говорят о своем театре

В Сталинском театре оперы и балета состоялась конференция зрителей, посвященная обсуждению итогов декады русской классической оперы и балета. Во вступительном слове главный дирижер театра Г. Рисман рассказал о значении наследства классиков русской музыки для оперных театров нашей страны, об истории Сталинского театра оперы и балета, его репертуаре и творческих планах.

Затем выступили зрители — секретарь Сталинозаводского райкома КП Украины тов. Ковалев, ассистент клиники ушных болезней Сталинского медицинского института тов. Шапоренко, начальник отдела технического контроля листопрокатного цеха Сталинского металлургического завода тов. Мягков, старший преподаватель Сталинского педагогического института тов. Смирнов. Они отметили, что декада русской классической оперы и балета явилась большим событием в культурной жизни Донбасса. Спектакли, показанные во время декады, прошли с большим успехом. Участники конференции высказали ряд предложений и критических замечаний в адрес театра. В частности, многие из них говорили о том, что артисты театра редкие гости на предприятиях города, мало встречаются с трудящимися.

Соц. Донбасс
20 Фев 1957 г. Сталино